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Ενημέρωση για το 1ο Αθλητικό Τουρνουά Σχολείων Δήμου Καισαριανής 

 

Αγαπητά μέλη της ‘Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής,  

με ιδιαίτερη χαρά, σας καλούμε να συμμετάσχετε στο 1ο αθλητικό τουρνουά που διοργανώνουμε στο 

δήμο μας για όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης. 

Για το λόγο αυτό, σας παραθέτουμε πληροφοριακό υλικό και προϋποθέσεις συμμετοχής, προκειμένου να 

έχετε όλη την απαραίτητη πληροφόρηση που απαιτείται για τη συμμετοχή του σχολείου σας.  

Παρακαλούμε να έρθετε σε επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και τους γονείς, ώστε 

αυτό το διήμερο, τα παιδιά να απολαύσουν στιγμές διασκέδασης , ευγενούς άμιλλας, αθλητισμού και 

γνωριμίας με τους μαθητές άλλων σχολείων. 

Το ποδόσφαιρο θα υλοποιηθεί το Σάββατο 15/2 στο γηπεδάκι 5x5 στη πάνω Καισαριανή πίσω από το 3ο 

Νηπιαγωγείο. Οι ώρες διεξαγωγής των αγώνων θα εξαρτηθούν από το σύνολο των ομάδων που θα 

δηλώσουν συμμετοχή. Ο πρώτος αγώνας θα ξεκινήσει στις 9:00 π.μ , για το λόγο αυτό παρακαλείσθε να 

είστε στο χώρο μισή ώρα νωρίτερα. 

Το μπάσκετ θα υλοποιηθεί τη Κυριακή  16/2 στο κλειστό γυμναστήριο «Μελισσινός» παραπλεύρως του 

γηπέδου Κρητικόπουλος. Οι ώρες διεξαγωγής των αγώνων θα εξαρτηθούν από το σύνολο των ομάδων 

που θα δηλώσουν συμμετοχή. Ο πρώτος αγώνας θα ξεκινήσει στις 9:00 π.μ , για το λόγο αυτό 

παρακαλείσθε να είστε στο χώρο μισή ώρα νωρίτερα και μέχρι τη 13:30. Ταυτόχρονα θα υλοποιούνται 2 

αγώνες στο μισό του γηπέδου. 

 

Για την ομαλή διοργάνωση του τουρνουά παρακαλούμε όπως τηρηθούν τα κάτωθι: 

 Ζητούμε τον ηλικιακό διαχωρισμό για την α-βάθμια για λόγους ασφαλείας και ίσων δυνατοτήτων 

ως εξής: 1) Ηλικιακή ομάδα πρώτης τάξης έως και τρίτης 2) Ηλικιακή ομάδα Τετάρτης τάξεως μέχρι 

έκτη. Οι ομάδες μπορούν να είναι μικτές δηλαδή αγόρια -κορίτσια μαζί. 

  Όλα τα παιδιά που θα συμμετέχουν να έχουν προσκομίσει ιατρική βεβαίωση από καρδιολόγο ( αν 

υπάρχει στο αθλητικό σωματείο που μπορεί να συμμετέχουν είναι αποδεκτό αντίγραφο του). 

 Να υπάρχει για κάθε παιδί βεβαίωση συμμετοχής γονέα στο τουρνουά ( επισυνάπτεται) . 

 Κάθε σχολείο να έχει όσο το δυνατόν ομοιόμορφο χρώμα μπλούζας για να είναι διακριτές οι 

ομάδες. Ιδανικό αλλά όχι απαραίτητο καπέλο για τον ήλιο ( δεν γνωρίζουμε τις καιρικές συνθήκες 

και θα είναι αρκετές ώρες η παρουσία τους). 

 Αποστολή της αίτησης συμμετοχής στο mail της Ένωσης kaisarianienosi@gmail.com μέχρι και τη 

Τρίτη 11/2, προκειμένου να ολοκληρωθεί ο σχεδιασμός των αγώνων, να λυθούν τυχόν ζητήματα 

και να ενημερωθείτε για το πρόγραμμα. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν ερωτήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τα μέλη του ΔΣ: 

http://www.goneiskaisarianis.gr/
mailto:kaisarianienosi@gmail.com


 

 

Χατζηγώγου Άρτεμις 6946569867  

Δάρρα Αθηνά 6942 031207 

Τσουμάνη Δήμητρα 6972 602364 

Τέντη Ιωάννα 6944766266 

 

Στο χώρο θα παρευρίσκονται έμπειροι διαιτητές, γιατρός. 

 

Η στήριξη-συμμετοχή και παρουσία, τόσο η δική σας, όσο και των γονέων θα είναι αυτή που με τη 

συμβολή όλων θα στέψει τη προσπάθεια αυτή με επιτυχία και να απολαύσουν τα παιδιά κάθε 

δευτερόλεπτο από τη συμμετοχή τους. 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ανταπόκριση σας και ελπίζουμε σε ένα απολαυστικό αθλητικό 

διήμερο. 

Με εκτίμηση, 

 

Το Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Καισαριανής 

 

 

 

 


